
    DISCIPLINARY ACTIONS 
         June 2015 

 

 
 
Secretary of the Commonwealth Pedro Cortés announced that 100 disciplinary actions have been 
taken by the Bureau of Professional and Occupational Affairs’ 29 professional licensing boards, the 
Bureau of Charitable Organizations and the Division of Legislation and Notaries of the Bureau of 
Commission, Elections and Legislation: 

 
 

PA Board of Accountancy 
PA Architects Licensure Board 
PA Board of Auctioneer Examiners 
PA Board of Barber Examiners 
PA Board of Certified Real Estate Appraisers 

PA Board of Chiropractic 
PA Board of Cosmetology 
PA Board of Crane Operators  
PA Board of Dentistry 
PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and Geologists 
PA Board of Funeral Directors  
PA Board of Landscape Architects 
PA Board of Massage Therapy 
PA Board of Medicine 
Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable Tributaries 
Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
PA Board of Nursing 
PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
PA Board of Optometry 
PA Board of Osteopathic Medicine 
PA Board of Pharmacy 
PA Board of Physical Therapy 
PA Board of Podiatry 
PA Board of Psychology 
Real Estate Commission 
PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners  
PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and Professional 
Counselors 
PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers, and Salespersons 
PA Board of Veterinary Medicine 
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Actions by County 
 
The specific actions listed below were taken against individuals or firms in these counties:  
 
 

County 
# of 

Actions 
County 

# of 
Actions 

Adams 0 Lackawanna 3 

Allegheny 10 Lancaster 1 

Armstrong 2 Lawrence 0 

Beaver 1 Lebanon 0 

Bedford 1 Lehigh 1 

Berks 0 Luzerne 0 

Blair 1 Lycoming 2 

Bradford 1 McKean 1 

Bucks 4 Mercer 0 

Butler 0 Mifflin 0 

Cambria 1 Monroe 1 

Cameron 0 Montgomery 5 

Carbon 0 Montour 0 

Centre 1 Northampton 3 

Chester 3 Northumberland 0 

Clarion 0 Perry 0 

Clearfield 0 Philadelphia 5 

Clinton 0 Pike 0 

Columbia 0 Potter 0 

Crawford 0 Schuylkill 0 

Cumberland 0 Snyder 0 

Dauphin 1 Somerset 0 

Delaware 6 Sullivan 0 

Elk 0 Susquehanna 0 

Erie 3 Tioga 1 

Fayette 1 Union 0 

Forest 0 Venango 0 

Franklin 1 Warren 0 

Fulton 0 Washington 1 

Greene 0 Wayne 0 

Huntingdon 0 Westmoreland 0 

Indiana 1 Wyoming 0 

Jefferson 0 York 1 

Juniata 0 Total in-State actions 63 

 

Actions taken against professionals with non-PA addresses 37 

Total 100 
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PA Board of Accountancy 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Architects Licensure Board 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Board of Auctioneer Examiners 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Board of Barber Examiners 
 

Allegheny County 
Chris Sullivan t/d/b/a Christyles Beauty and Barber Shop, license no. BO432441, of Pittsburgh, 

Allegheny County, was ordered to pay a $1,000 civil penalty and costs of investigation of $504.50 and to 

cease and desist from employing unlicensed persons and from aiding and abetting unlicensed practice 

activity in the professions of barbering and cosmetology, because he employed an unlicensed person and 

aided and abetted the unlicensed practice activity in the profession of barbering. (06/15/15) 

 
Lackawanna County 
Felix A. Tavarez t/d/b/a Ramirez Salon, license no. BO433799, of Scranton, Lackawanna County, was 

ordered to pay a $250 civil penalty and to cease and desist from operating as a barber shop on a license 

that is lapsed, expired, or otherwise not current with the Pennsylvania State Board of Barber Examiners 

because he owned or operated a barber shop without a current and active license. (06/15/15) 

 
Lehigh County 
Luis A. Espinosa, license no. BL053225, of Allentown, Lehigh County, was revoked to practice as a 

barber in the Commonwealth of Pennsylvania because he violated the law by engaging in unethical or 

dishonest conduct and by being convicted of any felony. (06/15/15) 

 
Philadelphia County 
Esayd Hernandez t/d/b/a Sizzle Barber Shop, license no. BO432990, of Philadelphia, Philadelphia 

County, was ordered to pay a $500 civil penalty because they violated a lawful disciplinary order by the 

board. (06/15/15) 

 
 

PA Board of Certified Real Estate Appraisers 
 

Allegheny County 
Gino T. Pusateri, certificate no. RL138927, of Pittsburgh, Allegheny County, was ordered to pay a civil 

penalty of $3,500 and an assessment fee for the cost of investigation in the amount of $1,000 and must 

successfully complete at least thirty-four (34) total hours of remedial education within three months of 

this order, because he violated the law by failing to complete an appraisal assignment within the 

requirements of the USPAP, by failing or refusing to exercise reasonable diligence in developing an 
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appraisal, and by negligently or incompetently developing an appraisal, preparing an appraisal report, or 

communicating an appraisal. (06/11/15) 

 
Montgomery County 
Jason P. Ward, certificate no. RL139145, of Blue Bell, Montgomery County, was ordered to pay a civil 

penalty of $4,500, an assessment fee for the cost of investigation in the amount of $1,500, and must 

successfully complete at least thirty-four (34) total hours of remedial education within three months of 

this order because he violated the law by failing to complete an appraisal assignment within the 

requirements of the USPAP, by failing or refusing to exercise reasonable diligence in developing an 

appraisal and by negligently or incompetently developing an appraisal, preparing an appraisal, or 

communicating an appraisal. (06/11/15) 

 
Northampton County 
Edward William Sample, certificate no. GA000755L, of Bethlehem, Northampton County, agreed to the 

permanent and voluntary surrender of his certificate to practice as a certified general real estate appraiser 

in the Commonwealth of Pennsylvania because he violated the law by failing to complete two (2) 

appraisal assignments within the requirements of the USPAP, by failing or refusing to exercise reasonable 

diligence in developing an appraisal, preparing an appraisal or communicating an appraisal, and by 

negligently or incompetently developing an appraisal, preparing an appraisal report, or communicating an 

appraisal. (06/11/15) 

 
Philadelphia County 
Francine S. Cross, certificate no. GA001480L, of Philadelphia, Philadelphia County, agreed to the 

permanent voluntary surrender of her certificate to practice as a certified general real estate appraiser, 

because she violated the Board's law by being convicted of or pleading guilty to a crime which is 

substantially related to the qualifications, functions and duties of a person developing real property 

appraisals and communicating real property appraisals to others; and was convicted of any felony. 

(06/11/15) 

 
 

PA Board of Chiropractic 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Board of Cosmetology 
 

Philadelphia County 
Julie Hang Dinh, nail technician license no. CL016608L, of Philadelphia, Philadelphia County, was 

suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (04/07/15) 

 
 

PA Board of Crane Operators 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

 
PA Board of Dentistry 
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No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and 
Geologists 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Board of Funeral Directors  
No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Board of Landscape Architects 
 
Out of State 
Dale Cole Russell, license and registration no. LA000978E, of Irvington, New York, was ordered to pay a 

civil penalty of $125 and to complete five credits of continuing education beyond those required to satisfy 

the current period because he was five hours short of the ten total hours of continuing education required 

for the renewal of his license and registration. (06/18/15) 
 
 

PA Board of Massage Therapy 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Board of Medicine 
 

Chester County 
Kerry Lee Miles, license no. YM001583L, of Paoli, Chester County, had her license to practice as a 

respiratory therapist temporarily suspended, pending a hearing, on the grounds that her continued practice 

within the Commonwealth may be an immediate and clear danger to the public health and safety. 

(06/03/15) 

 
Katherine Elizabeth Morrison, license no. RT004024, of West Chester, Chester County, was ordered to 

pay a $1,500 civil penalty, because she continued to engage in the activities of a licensed athletic trainer 

while her license was lapsed, expired, and not current with the board. (06/23/15) 

 
Delaware County 
Paul C. Ezell, license no. MD025524E, of Havertown, Delaware County, was automatically suspended 

based on his felony conviction under the Drug Act.  (03/31/15) 

 

Earl Francis Zingani, license no. YM013545, of Newtown Square, Delaware County, was permanent 

voluntary surrendered his license to practice as a respiratory care practitioner because he failed to comply 

with a lawful order of the board. (06/23/15) 
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Saurabh Gupta, license no. MD066147L, of Garnet Valley, Delaware County, was ordered to pay a civil 

penalty of $1,000 because he had a license or other authorization to practice the profession disciplined by 

the proper licensing authority of another state. (06/23/15) 

 
Erie County 
Jeffrey Lee Dakas, license no. MD071201L, of Erie, Erie County, was ordered to undergo a skills 

assessment and complete any recommended remediation because he allegedly departed from a quality 

standard of the profession.  (06/23/15) 

 
Franklin County 
Sohael M. Raschid, license no. MD040330L, of Chambersburg, Franklin County, was indefinitely and 

actively suspended until such time as his criminal charges are resolved and the board grants the 

reinstatement of his license to practice because he is guilty of immoral or unprofessional conduct. 

(06/23/15) 

 
Montgomery County 
Highland Richard Campbell, license no. MD422335 of Mont Clare, Montgomery County, had his license 

to practice as a medical physician and surgeon temporarily suspended, pending a hearing, on the grounds 

that his continued practice within the Commonwealth may be an immediate and clear danger to the public 

health and safety. (05/29/15) 

 
Northampton County 
Justine Diaz, license no. YM004313L, of Bethlehem, Northampton County, was actively suspended for a 

period of twelve months, to be followed by an indefinite suspension of no less than three years, such 

suspension to be immediately stayed in favor of no less than three years of probation under the 

Disciplinary Monitoring Unit, because she violated a lawful order  previously entered by the board in a 

disciplinary proceeding. (06/23/15) 

 
Philadelphia County 
Jerome L. Abrams, license no. MD024083E, of Philadelphia, Philadelphia County, had a public 

reprimand placed on his permanent disciplinary record with the board and was ordered to pay a civil 

penalty of $1,000 because he had a license or other authorization to practice the profession suspended, 

revoked, refused, or otherwise disciplined by the proper licensing authority in another state. (6/23/15) 

 
Out of State 
Andrew W. Loftus, license no MD057925L, of Washington, DC, had his license to practice as a medical 

physician and surgeon temporarily suspended, pending a hearing, on the grounds that his continued 

practice within the Commonwealth may be an immediate and clear danger to the public health and 

safety. (06/15/15) 
 

Joseph E. Baus, of Omaha, Nebraska, was granted a PA license to practice medicine and surgery,  which 

was indefinitely suspended and immediately stayed in favor of no less than five years of probation, 

retroactive to March 13, 2013,based on findings that applicant demonstrated the qualifications or 

standards for a license, subject to probationary terms and conditions. (03/24/15) 

 

Randy M. Dean, PA license no. MD034005E, of Coral Springs, FL, was indefinitely suspended based on 

disciplinary action taken by the proper licensing authority of Florida.  (03/06/15) 
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Robert Mandel, PA license no. MD036354E, of Princeton Junction, NJ, was suspended for one year with 

three months active suspension and nine months stayed to probation retroactive to April 1, 2013, based on 

disciplinary action taken against him by the proper licensing authority of New Jersey and failure to report 

that discipline.  (04/03/15) 

 
Frederick R. Yarid, license no. MD053978L, of Morristown, Tennessee, was placed on probation and 

prohibited from supervising physician assistants or collaborating with Certified Registered Nurse 

Practitioners, based on disciplinary action taken against him by the proper licensing authority of another 

state.  (04/03/15) 

 
John P. Tazelaar, license no. MD418559, of Ann Arbor, Michigan, agreed to the permanent voluntary 

surrender of his license because he had disciplinary action taken against his license to practice the 

profession by a proper licensing authority of another state. (06/23/15) 

 
Edward Stephan Chmara, license no. MD425772, of Titusville, New Jersey, was indefinitely suspended, 

with the suspension to be immediately stayed in favor of probation for a period of three (3) years subject 

to terms and conditions under the Disciplinary Monitoring Unit, because he had disciplinary action taken 

by a proper licensing authority of another state. (06/23/15) 

 
 

Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable Tributaries 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Board of Nursing 
 

Allegheny County 
Jon Christopher Livingston, license no. RN602370, of Coraopolis, Allegheny County, voluntarily 

surrendered his license to practice as a registered nurse in the Commonwealth of Pennsylvania because he 

is unable to practice professional nursing with reasonable skill and safety by reason of mental or physical 

illness or condition, or dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which 

tend to impair judgment and/or coordination and he violated a previous board order by not complying 

with mandatory drug screenings. (06/25/15) 

 

Coretta Bentz, license no. RN574354, of Pittsburgh, Allegheny County, had her license, along with any 

other authorizations to practice the profession, indefinitely suspended for no less than three years, such 

suspension immediately stayed in favor of no less than three years of probation, subject to the board’s 

terms and conditions, because she unable to practice professional nursing with reasonable skill and safety 

by reason of mental or physical illness or condition or dependence upon alcohol, hallucinogenic or 

narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination.  (06/25/15) 

 

Stephanie Marie Schmid, license no. RN581987, of Indianola, Allegheny County, was indefinitely 

suspended while her criminal case is pending because she has acted in a manner as to present an 

immediate and clear danger to public health or safety. (06/25/15) 
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Althea M. George, license no. PN100264L, of Duquesne, Allegheny County, had her license to practice 

practical nursing temporarily suspended, pending a hearing, on the grounds that her continued practice 

within the Commonwealth may be an immediate and clear danger to the public health and safety.  George 

last practiced in Phoenixville, Chester County.  (06/01/15) 

 
Armstrong County 
Kylie E. Graham, license no. RN539210, of Kittanning, Armstrong County, was indefinitely suspended 

because she failed to practice the profession with reasonable skill and safety by reason of addiction and 

violated the board’s final order issued on November 20, 2014. (06/25/15) 

 

George B. Lee, license no. RN331712L, of Kittanning, Armstrong County, was indefinitely suspended, 

said suspension stayed in favor of one year active suspension and three years of probation, retroactive to 

February 26, 2013, for violating the terms of his agreement with the board. (04/13/15) 

 
Beaver County  
Miranda Gayle Moskal, license no. RN590957, of Aliquippa, Beaver County, was automatically 

suspended based on her convictions under the Drug Act.  (04/22/15) 

 
Bedford County  
Lisa Jo Beegle, license no. RN567162, of Everett, Bedford County, was suspended retroactive to 

December 9, 2014, for no less than three years based on her failure to comply with a previous Board 

order. (02/26/15) 

 
Bradford County 
Elizabeth Lacey Cowburn, license no. RN626189, of Sayre, Bradford County, had her license to practice 

as a professional nurse in the Commonwealth of Pennsylvania suspended for no less than three (3) years, 

such suspension to be immediately stayed in favor of no less than three (3) years of probation, subject to 

the Board's terms and conditions, because she  proved to be unable to practice professional nursing with 

reasonable skill and safety by reason of mental or physical illness or condition, or dependence upon 

alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs, or other drugs which tend to impair judgment and/or 

coordination and had a license suspended or revoked or had received other disciplinary action by the 

proper licensing authority in another state. (06/25/15) 

 
Bucks County 
Cynthia Lee Boyer, license no. PN061470, of Sellersville, Bucks County, was ordered to pay a civil 

penalty of $1,000 and a public reprimand was placed on her permanent disciplinary record with the board 

because she practiced or attempted to offer to practice practical nursing without having at the time of so 

doing a valid, unexpired, unrevoked and unsuspended license under the Act. (06/25/15) 

 

Ellen Anne Allred, license no. RN523326L, of Fairless Hills, Bucks County, was suspended retroactive to 

October 24, 2014, based on findings she violated the terms of a previous board order. (12/31/14) 

 
Cambria County 
Stephen Joseph Strayer, license no. RN597322, of Cresson, Cambria County, was indefinitely suspended 

for no less than four years from the date of the board's approval of the consent agreement, with such 

suspension immediately stayed in favor of no less than four years probation, subject to the board's terms 

and conditions, because he violated a lawful disciplinary order of the board and is unable to practice 
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professional nursing with reasonable skill and safety by reason of mental or physical illness or condition 

or dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair 

judgment or coordination. (06/25/15) 

 
Centre County 
Della Ann Orsmond, license no. RN349839L, of State College, Centre County, agreed to the voluntary 

surrender of her license to practice as a registered nurse, along with any other licenses, registrations, 

certificates, approvals, authorizations, or permits issued by the board, because she had a license suspended 

or revoked or has received other disciplinary action by the proper licensing authority in another state. 

(06/25/15) 

 
Chester County 
Melynn E. Smith-Wylie, license nos. PN258013L, and RN541094, of Downingtown, Chester County, 

was indefinitely suspended for no less than three years, such suspension to be immediately stayed in favor 

of probation, subject to the board's terms and conditions, because she  is unable to practice nursing with 

reasonable skill and safety to patients by reason of physical or mental illness or condition or  

physiological or psychological dependence upon drugs or alcohol; is addicted to alcohol or is addicted to  

hallucinogenic or narcotic or other drugs which tend to impair judgment or coordination or has become 

mentally incompetent; and has violated a lawful disciplinary order of the board.  (06/25/15) 

 
Delaware County 
Eileen Penney, license no. RN177032L, of Upper Darby, Delaware County, had her license to practice 

professional nursing indefinitely suspended for no less than three (3) years, such suspension to be 

immediately stayed in favor of no less than three (3) years of probation, subject to the board's terms and 

conditions, because she is unable to practice professional nursing with reasonable skill and safety by 

reason of mental or physical illness or condition or dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic 

drugs, or other drugs which tend to impair judgment and/or coordination. (06/25/15) 

 

Yvonne Jacoby, license no. PN267334, of Eddystone, Delaware County, was automatically suspended for 

a period of one year, based on her misdemeanor conviction under the Drug Act. (02/18/15) 

 

Patricia A. Harrison a/k/a Patricia A. Schloss, license no. PN260877L, of Chichester, Delaware County, 

was indefinitely and actively suspended because she is addicted to alcohol or hallucinogenic or narcotic 

drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination or has become mentally incompetent. 

(06/25/15) 

 

Erie County 
Brittlee Marcella Gravink, license no. RN607860, of Erie, Erie County, had her license to practice 

professional nursing in the Commonwealth of Pennsylvania actively suspended for a period of one (1) 

year, followed by an indefinite suspension of no less than three (3) years, with such suspension to be 

immediately stayed in favor of no less than three (3) years of probation, subject to the board’s terms and 

conditions, because she is unable to practice professional nursing with reasonable skill and safety by 

reason of mental or physical illness or condition or dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic 

drugs, or other drugs which tend to impair judgment and/or coordination. (06/25/15) 

 

Kimberly Ann Nass, license no. RN601004, of Erie, Erie County, was actively suspended for a minimum 

of twelve (12) months because she violated a board order. (06/25/15) 

 



  
 

Page 10 of 17 

Fayette County 
Linda J Killmeyer, license no. RN508684L, of Perryopolis, Fayette County, was actively suspended for 

three years retroactive to February 23, 2015, because she violated the probationary terms of a previous 

board order.  (06/25/15) 

 
Indiana County 
Kristi Painter Ringler, license no. RN528719L, of Blairsville, Indiana County, voluntarily surrendered her 

license to practice as a registered nurse because she is unable to practice professional nursing with 

reasonable skill and safety by reason of mental or physical illness or condition or dependence upon 

alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination. 

(06/25/15) 

 
Lackawanna County 
Kelly Ann Kanas, license no. RN548190, of Dunmore, Lackawanna County, was indefinitely suspended 

for no less than five years retroactive to December 19, 2014, immediately stayed in favor of no less than 

five years of probation retroactive to December 19, 2014, because she was unable to practice professional 

nursing with reasonable skill and safety by reason of mental or physical illness or condition or 

dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment 

or coordination. (06/25/15) 

 
Lancaster County 
Heather L. Miller, license no. PN285624, of Gap, Lancaster County, was indefinitely suspended for no 

less than three years, with such suspension immediately stayed in favor of no less than three years 

probation, unless probation is extended or modified for cause by mutual agreement of the PHMP and 

Miller, subject to the board's terms and conditions, because she is addicted to alcohol or hallucinogenic or 

narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination or has become mentally 

incompetent and violated a lawful disciplinary order of the board. (06/25/15) 

 
Lycoming County 
Jessica Ann Hoskavich, license no. PN274769, of Williamsport, Lycoming County, was indefinitely 

suspended for a period of no less than three (3) years because she is unable to practice as a practical nurse 

with reasonable skill and safety to patients by reason of her psychiatric diagnosis and substance 

dependence, by having pled guilty to a crime of moral turpitude, and because of her demonstrated 

unprofessional conduct. (06/25/15) 

 
McKean County 
Christine Johnson Moyer, license no.: RN275485L, of Bradford, McKean County, was automatically 

suspended for one (1) year and indefinitely suspended for no less than three (3) years, to run concurrently, 

with such suspensions to be immediately stayed in favor of no less than three (3) years of probation, 

retroactive to December 13, 2013, contingent upon the board’s terms and conditions, because she has 

proved to be unable to practice professional nursing with reasonable skill and safety to patients, by reason 

of mental or physical illness or condition, or physiological or psychological dependence upon alcohol, 

hallucinogenic or narcotic drugs, or other drugs which tend to impair judgment and/or coordination. 

06/25/15) 
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Montgomery County 
Kimberly Jo Hurley, license no. PN279912, of Ambler, Montgomery County, was suspended for no less 

than three years retroactive to September 9, 2014, based on failing to comply with a previous board order. 

(03/23/15) 

 
Philadelphia County 
Tawanda Harris of Philadelphia, Philadelphia County, was granted a temporary practice permit and 

licensure by endorsement and immediately placed on probation for a period of three years based on her 

previous drug convictions. (01/05/15) 

 
Tioga County 
Stephen F. Skolny, license no. RN513618L of Morris Run, Tioga County, agreed to the voluntary 

surrender of his license because he is unable to practice professional nursing with reasonable skill and 

safety to patients by reason of mental or physical illness. (06/26/15) 

 
Washington County 
Richard W. Duff, license no. RN535581, of Washington, Washington County, was suspended for no less 

than three years retroactive to February 23, 2015, based on findings he violated the terms of a previous 

board order. (04/10/15) 

 
Out of State 
Mary B. Matthews, license no. RN531071, of Dallas, Texas, had her license to practice professional 

nursing in the Commonwealth of Pennsylvania indefinitely suspended, with the suspension to be 

immediately stayed in favor of an indefinite period of probation, subject to the board's terms and 

conditions, because she has proved to be unable to practice professional nursing with reasonable skill and 

safety by reason of mental or physical illness or condition, or dependence upon alcohol, hallucinogenic or 

narcotic drugs, or other drugs which tend to impair judgment and/or coordination; had a license 

suspended or revoked or had received other disciplinary action by the proper licensing authority in 

another state; and failed to report said disciplinary action to the Commonwealth board on her biennial 

registration application or within ninety (90) days of a final disposition, whichever was sooner. (06/25/15) 

 

Nicolle Dauphinee, license no. RN634518, of Kennebunkport, Maine, agreed to the voluntary surrender 

of her license to practice as a registered nurse in the Commonwealth of Pennsylvania because her license 

was suspended or revoked or had received other disciplinary action by the proper authority in another 

state. (06/25/15) 

 

Cleelia G. Brown, license no. RN287753L, of Mount Laurel, New Jersey, was ordered to pay a civil 

penalty of $1,000 and will be indefinitely suspended, with such suspension to be immediately stayed in 

favor of probation, subject to the board's terms and conditions, because she had her license suspended or 

revoked or has received other disciplinary action by the proper authority in another state and failed to 

meet the requirement that disciplinary action be reported on the biennial renewal application or within 

ninety (90) days of final disposition, whichever is sooner. (06/25/15). 

 

Virginia Lanoce, license no. RN212805L of Deltona, Florida, had a public reprimand placed on her 

permanent disciplinary record with the board because she had disciplinary action taken against her by the 

proper licensing authority of another state. (06/25/15) 
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Paula Sue Rose, license no. RN270584L of El Paso, Texas, had a public reprimand placed on her 

permanent disciplinary record with the board because she had a license suspended or revoked or had 

received other disciplinary action by the proper licensing authority in another state. (06/25/15) 

 

Melanie Kay Walker, license no. RN655166, of East Palestine, Ohio, had her license indefinitely 

suspended for no less than three (3) years, such suspension to be immediately stayed in favor of no less 

than three (3) years of probation, subject to the board's terms and conditions, because she is unable to 

practice professional nursing with reasonable skill and safety by reason of mental or physical illness or 

condition, or dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs, or other drugs which tend to 

impair judgment and/or coordination. (06/25/15) 

 

Marnie C. Powell, license no. RN516668L, of Woolwich Township, New Jersey, agreed to the voluntary 

surrender of her license because she failed to report disciplinary action in another state within 90 days of 

the final disposition or on application for renewal of licensure, whichever is sooner.  (06/25/15) 

 

Robin Elizabeth Buzzell, license no. RN608457, of Woolwich, Maine, voluntarily surrendered her license 

to practice as a registered nurse because she had a license suspended or revoked or has received other 

disciplinary action by the proper licensing authority in another state. (06/25/15) 

  

Annette Nigro, license no. RN303932L, of Akron, Ohio, was ordered to voluntarily surrender her license 

because she has received disciplinary action by the licensing authority of another state. (06/25/15) 

 

Robin Rene Reath, license no. RN545198 of Voorhees, New Jersey, voluntarily surrendered her license 

because she failed to practice nursing with reasonable skill and safety to patients by reason of physical or 

mental illness or condition or physiological or psychological dependence upon drugs or alcohol and 

violated a lawful disciplinary order of the board. (06/25/15) 

 

Jessica Rachel Pikna, license no. RN631997, of Bloomsbury, New Jersey, had her license to practice 

professional nursing in the Commonwealth of Pennsylvania indefinitely suspended for no less than three 

(3) years, such suspension to be immediately stayed in favor of no less than three (3) years of probation, 

subject to the board’s terms and conditions, because is unable to practice professional nursing with 

reasonable skill and safety by reason of mental or physical illness or condition, or dependence upon 

alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs, or other drugs which tend to impair judgment and/or 

coordination. (06/25/15) 

 

Donna R. Williamson, license no. RN548410, of Morgantown, West Virginia, had a public reprimand 

placed on her permanent board record and was ordered to pay a civil penalty of $500 because she received 

disciplinary action by the proper licensing authority of another state. (06/26/15) 

 

Christy Lynn States, license no. RN571211 of Winchester, Virginia, had a public reprimand placed on her 

permanent board record because she had her license disciplined in another state. (06/26/15) 

 

Maria C. Edwards, license no. RN543933, of Bear, Delaware, had a public reprimand placed on her 

permanent disciplinary record with the board because she had a license suspended or revoked or had 

received other disciplinary action by the proper licensing authority in another state. (06/25/15) 

 

Christy Lynn States, license no. RN571211, of Winchester, Virginia, was publicly reprimanded because 

she had her license disciplined in another state. (06/26/15) 
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Robert T. Hansen, license no. RN573791, of Oaklyn, New Jersey, was indefinitely suspended for no less 

than three (3) years with such suspension stayed in favor of no less than three (3) years of probation 

because he is unable to practice nursing with reasonable skill and safety to patients by reason of his 

chemical dependency. (06/25/15) 

 

Kristine Marie Pepe, license no. PN266098, of Brooksville, Florida, voluntarily surrendered her license to 

practice as practical nurse in the Commonwealth of Pennsylvania because she had a license suspended or 

revoked, or received other disciplinary action by the proper licensing authority in another state. (06/25/15) 

 

Evans I. Kanyingi, PA license no. PN280105, of Kent, Washington, was revoked based on findings he 

pled guilty to two misdemeanors, crimes of moral turpitude. (01/30/15) 

 
Tamara Lott Davidson, PA license no. RN514534L, of Metairie, Louisiana, was assessed a $500 civil 

penalty and a public reprimand based upon her license being disciplined by the proper licensing authority 

of another state and failing to report same to the Board. (01/27/15) 

 

Benjamin P. Bailey, PA license no. RN541360, of Holton, Michigan, was given a public reprimand and 

assessed a $500 civil penalty, based upon receiving disciplinary action in another state and not reporting 

same to the board. (01/27/15) 

 

Tammy L. Routledge Jones, PA license no. RN541100, of Gladewater, Texas, was issued a public 

reprimand and a $500 civil penalty based on findings that she had disciplinary action taken against her 

license by another state and failed to report same to the Board. (03/12/15) 

 

Deborah Collins, PA license no. RN243320L, of Atlantic City, New Jersey, was indefinitely suspended 

and assessed a $250 civil penalty, based on findings she received disciplinary action by the proper 

licensing authority in another state and failed to report same to the Board. (04/16/15) 

 
Josephine M. Castracane, license no. RN507172L, of Atlanta, Georgia, had her license to practice 

professional nursing in the Commonwealth of Pennsylvania indefinitely and actively suspended until such 

time as board grants reinstatement because she had received disciplinary action on a license by the proper 

licensing authority in another state and had failed to report said disciplinary action on the biennial renewal 

application or within ninety (90) days of a final disposition, whichever was sooner. (06/25/15) 

 
Kenneth C. Shupe, license no. PN258236L, of Columbus, Ohio, agreed to the voluntary surrender of his 

license to practice as a practical nurse in the Commonwealth of Pennsylvania because he proved to be 

addicted to alcohol or hallucinogenic or narcotic drugs, or other drugs which tend to impair judgment 

and/or coordination, or has become mentally incompetent. (06/25/15) 

 
 

PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
No disciplinary actions were taken.   
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PA Board of Optometry 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Board of Osteopathic Medicine 
 

Bucks County 
Quentin Andrew Parker, license no. OT014768, of Levittown, Bucks County, was placed on indefinite 

suspension, subject to specific terms and conditions because Parker was convicted of a felony in state 

court. (06/10/15) 

 
Out of State 
Raul Rodas, license no. OS006416E, of Lake Mary, FL, permanently and voluntarily surrendered his 

license to practice as an osteopathic physician and surgeon in the Commonwealth of Pennsylvania 

because he had a license to practice osteopathic medicine and surgery disciplined by the proper licensing 

authority of another state. (06/10/15) 

 

PA Board of Pharmacy 
 

Allegheny County 
Richard Lee Kale, license no. RP029520L, of Pittsburgh, Allegheny County, was ordered to pay a civil 

penalty of $5,000, was suspended for one year, with suspension stayed in favor of probation, and ordered 

to complete 12 hours of continuing education because he is guilty of departure from or failure to conform 

to the standards of acceptable and prevailing pharmacy practice. (06/16/15) 

 

Teresa Marie Orkoskey, license no. RP442538, of Pittsburgh, Allegheny County, was ordered to pay a 

civil penalty of $650 because she failed to complete thirteen of thirty hours of ACPE continuing 

education as required by the regulations. (06/16/15) 

 
Montgomery County 
Allison Crosland Pescatore, license no. RP042385L, of Huntingdon Valley, Montgomery County, was 

actively suspended for a period of eighteen months because she is unfit to practice pharmacy by reason of 

mental disease or disability. Following active suspension, she shall be indefinitely suspended for no less 

than five years, such suspension to be immediately stayed in favor of probation, subject to terms and 

conditions. (06/16/15) 

 
Out of State 
Lena T. Congtang, license no. RP439731, of High Bridge, New Jersey, had her license to practice as a 

pharmacist temporarily suspended, pending a hearing, on the grounds that her continued practice within 

the Commonwealth may be an immediate and clear danger to the public health and safety. (06/05/15) 

 
Arnold Epstein, license no. RP042367L of Washington, New Jersey, agreed to the permanent voluntary 

surrender of his license to practice as a pharmacist in the Commonwealth of Pennsylvania, because he 

received disciplinary action by the proper pharmacist licensing authority of another state. (06/16/15) 
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Peter James Riccio, license no. RP029148L, of Warren, New Jersey, agreed to the permanent voluntary 

surrender of his license to practice as a pharmacist in the Commonwealth of Pennsylvania because he 

pleaded guilty to felony charges in a federal court. (06/16/15) 

 
 

PA Board of Physical Therapy 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Board of Podiatry 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Board of Psychology 
 

Lycoming County 
Michael William Gillum, license no. PS007825L, of Montoursville, Lycoming County, had a public 

reprimand placed on his permanent disciplinary record with the board, was assessed the costs of 

investigation in the amount of $3,832.77, and was ordered to attend and successfully complete at least ten 

hours of remedial education on the topic of psychological testing and parenting fitness evaluations, 

because he deviated from the American Psychological Association, Ethical Principles of Psychologists 

and Code of Conduct; and committed unprofessional conduct by failing to conform to the standards of 

acceptable and prevailing psychological practice. (04/27/15) 

 
 

Real Estate Commission 
 

Allegheny County 
Alexis Wilkerson, of Pittsburgh, Allegheny County, was granted a probationary license through 

completion of her criminal probation and payment of all costs, fines and/or restitution based on a prior 

conviction.  (03/25/15) 

 

Monroe County 
Jarmila Friedland, license no. RM420640. of Mount Pocono, Monroe County, was revoked to practice as 

a standard real estate multi-broker in the Commonwealth of Pennsylvania because she was convicted in a 

court of competent jurisdiction in this or any other state, or federal court, of forgery, embezzlement, 

obtaining money under false pretenses, bribery, larceny, extortion, conspiracy to defraud, or any similar 

offense or offenses, or any felony or pleading guilty or nolo contendere to any such offense or offenses. 

(06/16/15) 

 
Montgomery County 
Marc Paster, of Penn Valley, Montgomery County, was granted a probationary license through 

completion of his criminal probation and payment of all costs, fines and/or restitution based on a prior 

conviction.  (03/25/15) 

 
Out of State 
Barbara J. Johnson, license no. RC199890, of Bear, Delaware, was ordered to pay a civil penalty of 

$2,500, had a public reprimand will be placed on her board record, and ordered to successfully complete 
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at least nine (9) hours of remedial education within three months of this order because she was disciplined 

under a real estate licensing law of another jurisdiction. (06/16/15) 

 
 

PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and 
Professional Counselors 
No disciplinary actions were taken.   

 

 

PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers, and Salespersons 
 

Allegheny County 
Elizabeth M. Drake, of Elizabeth, Allegheny County, was granted a probationary license as a vehicle 

salesperson for at least one year based on a guilty plea to conspiracy to commit wire fraud. (03/25/15) 

 
Blair County 
James I. Preusser, license no. MV200273, of Altoona, Blair County, permanently voluntarily surrendered 

his license to practice as a vehicle salesperson because he failed to disclose his prior criminal conviction 

on the salesperson initial license application. (06/02/15) 

 
Bucks County 
Christopher Harkins, license no. MV152937L, of Warminster, Bucks County, was suspended, said 

suspension immediately stayed in favor of probation for no less than two years, based on a conviction of 

aggravated assault, a crime of moral turpitude while his license was in force.  (04/13/15) 

 
Dauphin County 
Michael J. Venneri, license no. MV203535, of Steelton, Dauphin County, was levied a civil penalty of 

$500 and indefinitely suspended, based upon his criminal convictions and failure to disclose them to the 

Board. (05/07/15) 

 
York County 
Jason Ray Eisenhour, license no. MV150164L, of York, York County, was suspended for at least five 

years retroactive to November 6, 2013, because he violated the terms of a previous Board order.  

(04/15/15) 

 

 

PA Board of Veterinary Medicine 
 

Lackawanna County 
Yancy O. Bixler, license no. VT003661, of Scranton, Lackawanna County, had her veterinary license 

suspended for a period of three years and 6 months, stayed immediately to probation contingent upon 

participation in the Disciplinary Monitoring Unit, based on being found guilty and/or engaging in illegal 

practices in or connected with the person’s employment. (01/13/15) 
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Northampton County 
Carlos Cintron Hodges, license no. BV005849L, of Bethlehem, Northampton County, was reprimanded 

and assessed a civil penalty of $12,500, based on findings he failed to conform to the acceptable and 

prevailing standards of veterinary medical practice, failed to maintain required medical records, violated 

the standards of professional conduct and was incompetent in the practice of veterinary medicine.  

(04/03/15) 
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A complete list of sanctions is available online at 

www.dos.state.pa.us. 
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